Pe3ynbraT onuTyBaHHS HAyKOBO-TI€AroriYHUX MpaliBHUKIB 32 AHKETOIO
"SIKicTh 3MiCTy Ta peaizallii OCBITHbOI IPOrpaMH, ii moJjalblile y10CKOHaNIeHH"

Y epsenb 2024pik , 27 peCOH/IEHTIB

DaxkyabTeT (Pi3MIHOI KYJIbTYPH, 310POB’s, ICUXOJIOTII Ta CIIOPTY
Kadeppa ncnxonorii Ta negarorikm
Mcuxonoria 053

Onnmn Necuxonoria

Bup ocEiTHBOI Nporpamm |_|:| Koniwoeatw

27 signosigen

OCEITHRO-MDOMECiiKE

21 (77.8%)
OCEITHBEO-HAYKOER T (25,9%)
0 5 10 15 20 25
PiBeHb BMLLOT OCBITH |0 Konitoe:

27 signosigei

NepWKi (GakanaspcsEri)

APYraR (MaricTepcbEri)

TpeTiA (OCEITHLO-HAYKOBHA)




BrawiTe Bawy ponb Ha oCBIiTHIW nporpami IL Konitsatm

27 signosigen

@ rapaHT
@ 4neH NpOSKTHOT rpynK

) BMKNaLad, AKWA 3a0aznedye OCEITHIA
NooUSs 38 LS NPorpamMokn

1. Yu BignoeipawoTe uini O micii Ta CTpaTeril po3BUTKY XMENbHUUBKOID |_|:| Konioeatw
HalioHaNeHOoro YHiBepcUTeTy?

27 signosigel

¥ aaraneHonMy signoeinaote 0 (0%)
YaCTKOED BignoeinamTe 0 (0%)

He signosigarote 0 (0%)

2. Llini ON Ta nporpamMHi pe3ynbTaTi HAaBYaHHA BU3HAYEHI 3 YpaxyBaHHAM |_|:| Konitosatu
NPONo3nLiN | NoTped 30BHILHIX cTelkxonaepie (MOXNMBI feKinbKa BapiaHTie
Bignosigen)

27 signosigen

poGoTogasU (NoTeHuinsi podo...

npoeciiia cnineHoTa

MiCLieB] Oprasv enagu -_2{} (74,1%)

i 13 24 655%)

aKaLeMidHa ChiNEHOTE HWWY 3.,
MICLeBI opraHW enagu

Oprady MICLieEore CaMoEpRIYE. .
BMNYCEHKMEN O

24 (83,9%)

iHWwe



3. lini O Ta nporpamy pesynbTaT¥ HABYaHHA BU3HAYEHi 3 ypaxyBaHHAM |_|:| Koniloeaty
Npono3uLiil | NoTped BHYTPILLHIX CTEAKXONAEPIB (MOXNWBI AeKinbKa BapiaHTIE
Bignosinen)

27 signosinei

3n00yeadi BULLOT OCEITK

YYaCHHEM dOKYC-TpyN

NPeacTaEHEN CTYOeHTCEEOMD

CAMOBDRIYBAHHA 16 (59, yyacHuKM thokyc-rpyn

_ i Kinekicte: 23
QCEITHROI NPpOrpamM
AOMIKICTPAUIA YHIBEDCUTETY 17 (63%)
HLLe
0 10 20 30
4, Uini O Ta nporpamMyi pe3yneTaTi HABYaHHA BU3HAYeHi 3 YpaxyBaHHAM |_|:| Konioeatn

(MonuBI Aekinbka BigNoBine#):

27 sionosiner

TeHOeHLH poIBHTEY
cneyiansHocTi

BUMOr DHHKY Npaui 25 (92 6%)

rany3aseoro KOHTEKCTY 22 (81 .5%)
PETOHANEHOMD KOHTBKCTY 23 (85,2%)
OOCEIQY BITYMIHAHWX OT1 22 (81,5%)

HWe

5. Yv BignoeigaTe NPOrpamMHi pesyneTaTu HABYaHHA, BM3Ha4YeHi B Of1, Takum |_|:| Konioeati
[OKYMEeHTOM (MOXNMWBI AieKinbKa BapiaHTIB BianoBinen)

27 signosigen

HauioHaneHa pamea
KBanicikaLiA

CTaHpapT BULLOT OCEITIH
BIANOBIAHOI cNelansHocTi
CTaHOapT BWLLOT OCBITH (MPOEKT)
EIANOBIAHOI cheliansHoCTi
MpodeciA4KiA CTaHaapT
EIANOBIAHOI cheliansHoCTi
NosigHKe kEaNIDikaLiRH
XApaKTepUCTHE Npodecii
EHYTRILLHI HOPMETHEHI
OOKYMEHTH YHIZEpCHTETY

23 (85,2%)

11 (40,7%)



6. AKUM LUNAXOM peaniayeThCA CTYASHTOUEHTPOBAHWIA NIAXiA Ta NPUHLKNK
akageMiyHol ceoboau ana 3nobysadie, Aki HaBYaTbeA Ha OMM? (Moxnusi

LeKinoka eignosigen)

27 signosinei

MOMIMBICTE ENDODY BapiaTWEH. ..
BM3HEHHA Pe3YNETATIE HABYEHH. ..
BWOIp Da3v NPAKTHEW
NepezapaxyBaHHA Pe3ynsTaTis.
BW3HAHHA PE3YNETATIE HABYEHH .
BW3HAHHA PE3YNETATIE HABYEHH .
BUTIp TEMATHEW EYPCOBOMD Npo...
EMTIp TeMW KEANIDIkaUiiHol po. .
BWGIp KepiBHMEa KEaNIiKaLIAH. ..
EWDIp TEMATHEW eCe, MPEKTHYH. ..
Budip Temu aucepTauidHoro go... 1(3,7%)
1(3,7%)

7. flka ICHYe NpakTUKa GOopMYBaHHA COUianbHWX HABWYOK ¥ 3006YBAYIE BULLOT
OCBITW MpK BUKNaAaHHI Bamy aucumnniHn? (MOXAMBI eKiNbKa BapiaHTIB

BiANOBIinEN)

27 signosinen

nigroToEka NpeseHTauii

Ny OnivHI BUCTYNIH

TREHIHMH

auckycii

podoTa B KOMaHLI

KONadopaTHEHE HEBYaHHA

npoBnemMHe HaBYaHHR

BHPDILLEHHA Esicia

“MOZEOBWIA WTYpM”

refimicixavia

CUMYMALIA i3 MAKCMMANEHWUM 3...
HLe 1(3,7%)

1]

13 (48,1%)
14 (51,9%)

10 15

7 (25.9%)

10 (37%)

7 (25,9%)
9(33,3%)

10 15

8. Yu enpoeanxeHo Ha Ol HaBYaHHA 32 AyanbHoK hopMor?

27 signoeigei

® Tax
®Hi

@ iHWwe

|_|:| Koniroeatk

25 (92,6%)
21 (77,8%)
25 (92,6%)
19 (70.4%)

19 (70,4%)
24 (58,9%)
23 (85.2%)
20 (74,1%)

20 25

|_|:| Konitoeatk

25 (92,6%)
24 (38,9%)
20 (74,1%)
25 (92,6%)
25 (92,6%)

18 (66,7%)

21 (77 ,8%)

20 25

|_D KoniroeaTtk



9. 4 icHye Ha Ol NpakTWUKa BM3HAHHA Pe3yNnbTaTiB HABYAHHA, OTPUMaHWX Nig |_|:| KonioeaTe
yac akaaeMiyHol MoBinbHOCTI? (MOXNMWBI AeKinbKa BapiaHTIiB BianoBiaen)

27 signoeigen

TAK, B IHLLKY BITYHIHAHMN

. 11 (40.7%)
3aknagax oCceiTH

TaK, B iHO3EMHMX 3aknanax

OCEITH
Hi 12 (44,4%)
HWe
0,0 2,5 50 7.5 10,0 12,5
10. AKUM WNAXOM peaniayeTbCA NPAaKTUKA BEM3HAHHA PEe3YNbTaTiB HABYAHHA |_|:| Konioeatu

3006yBadiB, OTPUMAHWX Y HeEdOPMAaNbHIK OCBITI, NpW BUKNaaaHHI Bamu
AWMCUMNNIHKM? (MOMNUBI feKinbKa BapiaHTIB BianoBigen

27 signosiged

nepe3apaxyEaHHA TemMu
OWCUMIMIHK (NpakTWdHoI
nadopaTtopHol podoTu)

nepe3apaxyEaHHA poaginy
(MogynA) QUCLMNIIHK

nepesapaxysaHHA JUCLMNIHW

nepezapaxyaaHHa 10% eig
0OCArY HaEYAnEHME OWCLMNIIH



11. Akum cnocoBoM 3AiIRCHIETLCA IHDOPMYBAHHA 3006YBAYIB BULWOT OCBITH |_|:| KoniiosaTth
Npo Wini, 3MicT | NporpamMHi peayNbTaTu HABYAHHA, KPUTEPIT OUIHKBAHHA 3
oucuunniHn?(MOXNWBI AeKiNbka BapiaHTiB BignoBigen)

27 signosigen

D3HAROMINEHHR i3 CHNadycoM H...
D3HAROMNEHHR i3 cHnadycomip...
BMEN3S34em Ha NeplusMy 2aHa...
33 JONOMOTOK MeCCerIxepis (..
23 DONCMOTOH OronoLUeHE Ha i...

Yepes NepeoHansHy CTORIHEY 3.

Yyepes enexkTpoHHY NowTy

HLLe

12, AKUM WNAXOM BiAGYBAETLCA NOEAHAHHA HABYAbHOI | HAYKOBOI OiIANBHOCTI |_|:| Koniosatk
Ha OCBITHIi Nporpami? (Mo NWBI AeKinbka BapiaHTIB BiANOBiAe)

27 signosinen

OHOBMEHHA IMICTY GUCLMNMIH 23
pezyneTaTamy Haykoen: qopod...
CriNsHI HAYKOEI Npawi 31
3000yEaYaMu

YUACTE Y MPOEKTAX

YYACTs ¥ CTADTANAX

CTEHYEEHHAMIOEWLLEHHA
kBanidikauii

HwWe



13. AKKUM WNAXOM BiLOYBAETHCA OHOBMEHHA 3MICTY OWUCLMNNIHKW, AKY Bu |_|:| Konilogatk
BUKNafaeTe Ha OMN?(MOX MBI AekinbKa BapiaHTIE BiANoBIAei)

27 signoBinei

28 Pe3yNETATAMN HAYKOEMX O0C...
38 Pe3yNETaTaMU CTAHYEaHHR /..
EMEYSHHA TEHOSHLIN PUHEY npaui
33 PeIYNETaTAMK NPOXOLHEHH
EWEYEHHA O0CEIDY NDOBIgHWN n._..

23 NpONozKUIAMKY CTERKONIepis

iHwe |[—0 {0%)
0 10 20 30
14. Yw yikaeutecs By OYMKOK CTEAKXONAEPIB Nif 4ac OHOBNEHHA 3MICTY |_|:| Konitoeatu
HaBYaNbHWUX AMCUMNNIH, AKI BW yuTaeTe (MOXNUBI AeKiNbKa BapiaHTIe
Bignosigen)
27 signosiged
TaK, pofoTonasUis (NOTEHUIRHK. . 24 (88,9%)
Tak, NpodecifHol cninsHoTKH 22 (81,5%)
TaK, aKkagemidHol cNiNkHOTH iH... 19(70,4%)
TaK, EUNYCKHKWKIE OCBITHOT NPO... 26 (96,3%)
Tak, 3000yEaYIE EMLLOT OCEITKH 23 (85,2%)
TaK, NPeOCTABHWKIE CTYOEHTCRE. . 12 (44,4%)
TAK, HAYKOBO-NENarorid4HM: npa. .. 18 (66,7%)
TaK, YNeHB rpyny 3a0eanadenH 17 (63%)
TakK, rapaHTa OCEITHEOI Nporpamu 18 (66,7%)
TaK, agMiHicTpauil yHiBepCMTeTy 17 (63%)
iHwe [—0 (0%)

0 10 20 30



15. Y aki TepMiHn i y AKKiA cnoci6 By qosoguTe iHhopmMauiio npo GopmMK |_|:| Koniweatw
NiACYMKOBMX KOHTPOMbBHWUX 3axoaiB (icnuT, 3anik) Ta KpuTepii OLiHKOBaHHA

pe3ynbTaTiB HaBYaHHA 3 AUCLUMNIIHK 4,0 3006yBayviB BHULLOI OCBITH ? (MOXIMBI

NleKinbKa BapiaHTIB BiANoBigen)

27 signosigen

HE& MEpLoKY J8HATTI B CemecTpi
ENPOSOEN CEMECTPY HA 38HRTTAX
nepeq KOHTPONEHUM 3aX000M
383H3YAKD B EMEKTPOHHOMY Y.
NPOoLY 03HAAOMUTHCE i3 LIS ...
NpOLWY 03HAAOMHTHCE ¥ pOSOM...
HE NOZIDoMNAK

HWwe

16. AKi 3aC06M KOHTPONK A03BONAKITh NEPERIPUTKH PE3YIbTATH HABYEHHA |D KonitosaTtu
3006YBaYiB BULLOT OCBITH MiJ Y4ac BUBYEHHA AUMCLUMNIIHK, AKY BW BUKNaOasTe Ha
0MN? (moxnuBi Aekinbka BapiaHTie Bignoeigei)

27 signosigen

KOHTpOMbHI poboTH

TECTOBHA HOHTPONE
3BITW 2 NPAKTHYHKY (NadopaTo...
BMCTYIKA 3 A0N0OBIQAMMW HA CEMI .

YYACTb ¥ QUCKYCIAX (gucnyTax)
aKademMidHl TEKCTH (pedepaTy, ..
po3paxyHEOBI (rpadivHi) poboTi
KypcoBi poGoTi

HWe



17. Y AKuid cnocit Bu 3a6eaneyyeTe 06'eKTMBHICTL OLIHKIBAHHA pe3ynbTaTiB |_|:| Konitoeatw
HaBYaHHA 3006YBaYiB BULLOT OCBITH B MeXax AWCUMNAIHK Nia Yac
NiACYMKOBOIO KOHTPONK? (MOXMBI fleKinbka BapiaHTie Bignosigei)

27 signoBinei

OOTDUMAEHHA NpOUBYD KOHTROMD 25 (92,6%)
OOHEKOE! YMOEM NPOBSASHHA K.
YiTEi KpUTEpIl OUIHKIBAHHR pesy
HeyNepeg#eHICTL | LoDpozuun... 24 (88,9%)
MOBIMBICTE OCKADMEHHA PE3YM...

BHOHIMHE OUIHHBEHHR podiT
3anpoLLEHHA 30EHILLIHIX eK3ame. ..

MPUAOM ICNKTIB (38XUCT KYpCOB. ..

iHwe
30

18. Hki npousaypy 3ateanedyeHHA AKOCTI BULWOIT OCBITH O03BONAKTh |_|:| KonitosaTtk
rapaHTyBaTU BUCOKY AKICTb BUBYEHHA AMCLMNNIHW? (MOXMBI AeKinbka
BapiaHTIiE Bignoeigen)
27 signosigeR

pos'ACHIEansHa podoTa 3i 300... 25 (92,6%)
EWMKOQKMCTEHHA NPOrPaMHO-TEXH. .. 15 (55,6%)

OHOENEHHA TEMETHEN IHOUEIZY. .. 26 (96,3%)

OOTPUMAHHA BUMOr aKagemiuH....
peLeH3yBaHHA aKagemMidH Te .
AHOHIMHE ONWTYBAHHA 3000YEd. ..

BCTyNHA Oecina 3 nonimyew god._ .

Hwe



19. 1o AkuWx BUAIE aKaJeMidHOT BiANCBIAANBHOCTI MOXE 6YTHU NPUTATHYTUA |_|:| KoniwoeaTtk
3006YBaY BULOI OCBITH 38 NOPYLWEHHA A0GPOYECHOCTI Y MEXaX JUCLMWINIIHM,
AKYy BW BUKnanaeTe? (MoXNMBI Aekinbka Bignosigei)

27 signoBinei

YCHE NOoNepemKeHHA

IHMHEHHA pe3yNeTaTie
OUIHKBAHKA podoTi
NOETOPHE NMPOXOOKEHHA
OLHHBEHHA

ZMIHE TEMMW IHOMEIOYENEHOMD
IBEO3HHA

NpUIHAYEHHR OO0ATKOEMY
KOHTDOMNEHWX 3axodie

HLLE

25

20. HazogiTb Balli KOHKYDEHTHI NepeBark Woaoe nNpaea EMKNajaHHA HAaBYanbHo! |_|:| Koniloeatn
AMCUMNAiHK Ha uii ON (MoXNMBI AeKinbka BapiaHTiB BignoBigei

27 signoeiged

Ja30Ea OCEITA 38 Maxom
HAABHICTE NyBNikaUiA 3a amicTo. .
cTax podoTu

CTEHYEAHHA 38 Daxom
BHPOTHWYMA CTaw

Haykoea poboTa (KaHaWaaTee:. ..
YUACTE Y MIKHADOOHWY NPOEKTAY
npodecioHan-npaKTug

Hwe

21. 41 3anyyaecTe BW 00 YMTAHHA CBOTO KYPCY 20BHIWHIX cTedKxonaepis? |_|:| Koniosati
(MoXnMBI gekinbka BapiaHTie Bignoeigen)

27 signosinen

podoTogasUis 3 BIANOBIOHOI ra. . 18 (66,7%)
rOCTLOEMY NEKTOPIB 3 HWWx 3B .
rocTe0BKHX NEKTOPIE 3 3apyOiMH. ..

npogecioHanie-NpakTULs 20 (741%)
EKCNepTW ranysi
BUMYCKHWEW, IO NPALKHTL 3a. .. 2074 1%)

Hwe



22, AkWid BUA NiABKMLLEHHA KBaNidikayil BU npoiwiny BENpoaoBX NOTOYHOIO ID Konioeatw
HABYaNbHOro pOKY ANA YAOCKOHANEHHA NefaroriyHoi MancTepHocTi Ta daxoeol
KOMMETEHTHOCTI? (MOXNUBI AieKinbKa BapiaHTIB BianoBiaeit)

27 signosinei

EHYTDILWHI EYDCH NILBHLLEHHS K
CTAHYEAHHA Ha NigNpUEMCTEI, .

PIZHOMAHITHI KODOTEOCTPOKOBI .

HedhopMansHa oceiTa
KYDCH EMEYEHHA IHOZEMHOT MOBK

kathenpansHWA METOOUHHUA C. .

3000yTTA ApYrol EMLLOT OCEITKH

HWe

23. ki 3aco6u cTUMYyNHOBaHHA Bawol npodeciiHol akTUBHOCTI |_|:| Koniosatu
3aCTOCOBYBaNWUCh B YHIBEPCUTETI BNIPOAOBXK OCTaHHIX 3-X POKIB? (MOMNUBI
LeKinoka eapiaHTie Bignoeigen)

27 signosigen

3EHECEHHA Ha OOLWEY NOLWEHK
rpamoTalnogAka

HaropogwW, BlgaHaKK
MPEMIKIB3HHA 38 NyCGniKauik cT...
NEemMitBaHHA 28 38XMCT WCep. ..
NPEMIKESHHA 38 KePIBHWUTED 3.,
NPEeMilDEaHHA 33 poDoTy ¥ NpK...
NPeMIBaHHA 38 BUOAHY MOHOM
NPEMIKDEaHHA 38 BMCOK MICUA
Hanbaska 0o 3apo0iTHOT nnarw....
HagJaeka 0o zapodiHol nnatu....
iHwe 4(14,8%)

0 5 10 15 20

20 (74,1%)




24, Ake HaBYaNbHO-METOAMYHE 3a6a3MNeYeHHA BUKOPUCTOBYETLCA Bamu nig vac |_|:| Konitosatw
BUKNAaHHA HaBYaNBHOT AMCUMNNIHKM? (MOXIMBI NEKiNbKa BapiaHTIB
BignoBigen)

27 signoeiged

pecypcy Haykoeol DionioTerw, v._..
IHCTHTYLIAHWA penosUTEpIA yHI..
KOMAMEKCH METOOUYHMX MaTepi... 26 (96,3%)
podoudi NporpaMy Ta cunadycu

iHTEpHEeT-pecypcK, nnartdopMu 24 (88,9%)

JHLLI ENEKTPOHHI pecypcK

HWwe

30

25. Yu BpaxoeyeTe Bu nponozuuiil BHYTPILWHIX cTedkxonaepie (3n06yeadi BULLOI |_|:| KoniiosaTtu
OCEITH, HAYKOBO-NMeAaroriyHi npauiBHWKKW, afAMIHICTPaLifA) WoA0 NOKPALLEHHS
3MICTY Ta BUKAOaHHA OUCUWNNIH, AKI Br unTaeTe?

27 signoeined

@ Tax, saEwOM

@ Tax. HEonM

O Hi

@ He EEAHAK JOPEYHKM
® iswe




26. Y aKuid cnocio Bu gizHaeTecs AyMKY 3006YBAYiB BULLOT OCBITH WOAOD 3MICTY ||_:| KonitosaTtk
Ta aKTyanbHOCTI HABYaNbHOI AUCUWMNNIHK, sKY Bu BUknanaeTe Ha OMN? (Moxnuei

Lekinoka BapiaHTie Bignoeinen)

27 signoeiger

PE3yNETATH aHKETYBaHHA 25 (82,6%

OMUTYEEHHA Y NpOoUeci
BMENANaHHA JUCLWMTIHK
3anyYeHHA 0o odrosopeHHA O
Ha 3aciganHAx Kadenp

25 (92,6%

Decign

27. Y1 nocTaTHLOK € MaTepianbHO-TeXHIYHA 6a3a ANA dopMYBaHHA |D KoniosaTtu
KOMMETEHTHOCTEN Ta MPOrPaMHUX Pe3yNbTATIE HABYAHHA, WO NependadeHi
oucuunnidow, AKy Bu Buknanaete Ha uin ON7

27 signosigei

@ [ocTatHLOR
@ 4aCTKOB0 QOCTATHEOH

LOCTATHL 0K . HeOOCTATHROK Ta NoTpedye OHOBNEHHA

27 (100%) @ inwe

28. Axi Bawi nponoawnuil woao nokpaweHHAa OI, Ha AkiA Bu BuknagaeTe? |_|:| Konioeatw
(kopoTka BiANORBIAB)

27 signosineR

8
o
6 (22.2%) 8 (296%)
i]
4
2 (7,4%)
2 1(3,7%)1 (3,7%)1(3,7%) 1(3,7%)1(3,7%)1(3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%)1 (3,7%) 1(3,7%)1 (3,7%)

- Hemae MoK HE Ma TakK: NPoNo3KHUIR 30INEWMTH KINBEICTE KO...
BigcyTHi Hemae nponosuuii, ece nodpe Mpono3Muii Hemas



